



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**  
**COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE COLETIVA –**  
**COREMU**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

A Comissão de Residência Multiprofissional em Saúde Coletiva – COREMU, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital, passando a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

6. As vagas ofertadas para o ano letivo de 2016 são:

<b>Área Temática</b>	<b>Área de concentração</b>	<b>Profissão</b>	<b>Vagas</b>
<b>SAÚDE COLETIVA</b>	<b>Atenção à Saúde do Adulto e Idoso</b>	<b>Educação Física</b>	<b>01</b>
		<b>Biologia</b>	<b>01</b>
	<b>Atenção à Saúde Mental</b>	<b>Biologia</b>	<b>01</b>

**Leia-se:**

6. As vagas ofertadas para o ano letivo de 2016 são:

<b>Área Temática</b>	<b>Área de concentração</b>	<b>Profissão</b>	<b>Vagas</b>
<b>SAÚDE COLETIVA</b>	<b>Atenção à Saúde do Adulto e Idoso</b>	<b>Educação Física</b>	<b>02</b>
		<b>Biologia</b>	<b>01</b>

Macapá, 11 de março de 2016